



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Полоса в 23 10 стр. по УА: 21 20

11 марта 2008 года, N 49 (4428)

Вторник

СОТРУДНИЧЕСТВО — ВАЖНЫЙ ФАКТОР ПРОГРЕССА

Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов 10 марта прибыл с государственным визитом в Республику Узбекистан.



В резиденции Дурмень состоялась официальная церемония встречи руководителя Туркменистана. В честь высокого гостя был выстроен почетный караул. Президент Туркменистана Ислам Каримов и Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов поднялись на подиум. Прозвучали государственные гимны Узбекистана и Туркменистана. Президенты обошли строй почетного караула.

посетить Узбекистан. Он отметил, что Туркменистан высоко ценит сотрудничество с Узбекистаном, узы дружбы, духовную общность двух народов. Президенты выразили уверенность, что сегодняшний саммит станет новой яркой страницей в истории узбекско-туркменских отношений.

Координация действий в политической сфере в рамках международных организаций служит интересам обеих сторон. Сотрудничество в этом направлении является важным фактором не только развития двусторонних отношений, но и укрепления в регионе принципов взаимного доверия, углубления процесса интеграции.

Имеют хорошую основу для укрепления связей в сфере культуры, науки, искусства, спорта и туризма. Ислам Каримов и Гурбангулы Бердымухамедов продолжили диалог в ходе переговоров официальных делегаций двух стран в расширенном составе. Подчеркивалось, что издревле наши народы связывают узы родства и дружбы, которые в годы независимости обогатились новым содержанием, и сегодняшний саммит является ярким тому свидетельством.

граждан, проживающих на приграничных территориях, и о переходе узбекско-туркменской границы лицами, работающими на хозяйственных объектах, расположенных на приграничных территориях.

На Ашхабадском саммите, состоявшемся в 2007 году, было подписано межправительственное соглашение о пунктах перехода через государственные границы. Тем самым граница между нашими странами превратилась в зону мира, дружбы и добрососедства. Согласно договоренностям президентов, осуществляется координация действий правоохранительных, пограничных и таможенных служб.

И в Узбекистане, и в Туркменистане развита транспортная инфраструктура. Географическое расположение наших стран имеет важное значение для увеличения объема транспортного обслуживания, в частности, для транзитных грузоперевозок. Через территорию Туркменистана за год перевозится более 2 миллионов тонн грузов, принадлежащих Узбекистану. И Туркменистан в свою очередь переправляет через территорию Узбекистана примерно такой же объем груза. Это означает, что наши страны имеют богатый опыт сотрудничества в данном направлении, что служит надежной основой для развития партнерских связей в области международного транзита.

трубомагистралей, сотрудничества в деле поставки и транзита нефти и газа, освоения и разработки новых месторождений. В частности, наши страны сотрудничают в рамках проекта по прокладке Прикаспийской магистрали.

Президенты отметили, что показатели экономического сотрудничества не соответствуют имеющемуся потенциалу и возможностям наших стран. И Узбекистан, и Туркменистан не удовлетворяют объем взаимного товарооборота, количество совместных предприятий. Укрепление контактов деловых кругов обеих стран способствовало бы выводу на новый уровень взаимовыгодного сотрудничества в таких областях, как сельское хозяйство, химическая промышленность, водно-энергетический комплекс, торговля. Например, расширение связей в водно-энергетической сфере наряду с экономической выгодой будет способствовать рациональному использованию водных ресурсов и сохранению экологической стабильности.

Создана правовая основа для сотрудничества между представителями деловых кругов, разработан механизм стимулирования контактов бизнесменов. Именно эта задача, то есть увеличение объема товарооборота, количества совместных предприятий, стоит перед узбекско-туркменской межправительственной совместной комиссией по торгово-экономическому, научно-техническому и культурному сотрудничеству.

Целесообразна организация в Узбекистане выставки туркменских национальных товаров, а в Туркменистане — выставки узбекских национальных товаров. Это создаст хорошие возможности для ознакомления с потенциалом двух стран, возможностями партнерства.

(Окончание на 2-й стр.)
Фото
Абдувохида ТУРАЕВА,
УзА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

ПРАВОВАЯ ОХРАНА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Комитет по вопросам науки, образования, культуры и спорта нижней палаты парламента провел семинар на тему «Совершенствование законодательства в сфере правовой охраны изобретений, полезных моделей и промышленных образцов».



В мероприятии, организованном совместно с Государственным патентным бюро и ПРООН в Узбекистане по проекту «Совершенствование законодательной деятельности и институционального потенциала парламента», приняли участие депутаты, ученые, специалисты данной сферы, а также представители средств массовой информации.

го, Уголовного кодексов и других нормативных актов. Вместе с тем, в связи с изменениями, происходящими в нашей стране и мире, возникает необходимость разработки нового закона в этой сфере.

Так, в ходе семинара были обсуждены основные положения проекта Закона «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об изобретениях, полезных моделях и промышленных образцах», который недавно был принят Законодательной палатой в первом чтении и готовится ко второму чтению.

Участники семинара высказали конкретные предложения по дальнейшему совершенствованию данного законопроекта.

Саида АЗИМОВА.

Встречи КАЖДОЕ ДЕЛО НА БЛАГО НАРОДА

Недавно коллективы школ № 15, 16 и 18, городского центра детского творчества, представители махаллы «Маданий-Маориф», «Сумалек», «Даштбоб» встретились с депутатом Законодательной палаты Олий Мажлиса от 46-го избирательного округа города Намангана Собитхоном Тургуновым.

Это мероприятие проводилось в рамках повсеместно проходящих встреч депутатов с электоратом. В ходе непринужденного общения избиратели смогли получить ответы на все интересующие их вопросы. С. Тургунов подробно рассказал о работе высшего законодательного органа страны и разъяснил суть и значение вновь принятых законов и готовящихся проектов. Особое внимание было уделено разъяснению основных положений доклада Президента на итоговом заседании Кабинета Министров. В ходе встречи было отмечено, что городской транспорт отдан на откуп частным автовладельцам, которые произвольно диктуют цены за проезд, и ничего не делается для разви-

тия общественного транспорта. Шел разговор и о поддержке молодых семей, в частности, о предоставлении им льготных кредитов, уменьшении процентных ставок и начального взноса.

— Проведение подобных мероприятий имеет важное значение, — поделились впечатлениями заведующий Наманганским горно Тохир Мурадов и руководитель городского центра детского творчества Изаат Ходжиматов. — Ведь каждое прозвучавшее в ходе диалога слово, каждый заданный вопрос парламентарии используют в своей работе на благо народа и развития страны. Как работники образования, нас интересует проект новой редакции Закона «Об образовании», над которым сейчас депутаты нижней палаты парламента активно работают. Ведь от уровня образованности наших детей зависит будущее страны.

Были обсуждены также вопросы материально-технического обеспечения школ.

Х. ПУЛАТОВ.

Царскую встречу на Ваврузу
Каждый день приближает нас к Ваврузу. В городах и кишлаках полным ходом идет работа по благоустройству и озеленению.

САДОВ БУДЕТ БОЛЬШЕ

Весна — самый важный период для садоводов, ведь от этого во многом зависит будущий урожай. Как сообщили в Министерстве сельского и водного хозяйства Узбекистана, в нынешнем году на почти двенадцати тысячах гектаров будут заложены новые сады и виноградники. На десяти тысячах гектаров проведена работа по возрождению фруктовых садов и виноградников. Вдоль дорог и полей будет высажено почти десять тысяч саженцев фруктовых и декоративных деревьев.

В составе корпорации работает 17 хозяйств, которые поставляют для каждой области приспособленные к местным почвенно-климатическим условиям саженцы и другую рассаду. Выращиваемые здесь сорта отличаются высокой урожайностью, хорошими вкусовыми качествами.

Каждое дерево, высаживаемое в год молодежи с добрыми помыслами и надеждами, будет способствовать дальнейшему расширению садов, изобилию на наших рынках и дастарханах, экономическому росту страны.

Сайера ШОЕВА.

НХК «Узбекнефтегаз»: ПРОЧНАЯ ОСНОВА ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ

Устойчивое и динамичное развитие Узбекистана во многом определяется положением дел в базовых отраслях экономики, в том числе нефтегазовой, которая играет важнейшую роль в обеспечении энергетической безопасности страны, особенно сейчас, когда во всем мире резко выросли цены на углеводородное сырье.

Как показывают итоги 2007 года, Национальная холдинговая компания «Узбекнефтегаз» смогла добиться хороших результатов по основным направлениям своей деятельности. Так, по сообщению информационной службы компании, в 2007 году промышленные предприятия НХК «Узбекнефтегаз» произвели товарной продукции на 3 триллиона 226 миллиардов сумов, тем самым добившись темпа роста относительно предыдущего года —

109,7 процента. Прибыль от экспорта составила 1,9 миллиарда долларов. Более чем на 110 процентов обеспечено выполнение основных показателей по объему строительно-монтажных работ. За счет собственных источников финансирования освоено более 1 триллиона сумов капиталовложений при темпах роста 156 процентов. В целом, объем прибыли, полученной предприятиями компании, достиг 1,2 триллиона сумов.

Если говорить об итогах работы компании более конкретно, то, к примеру, «Узбекне-

тегаз» участвовал в выполнении нескольких государственных программ. В частности, в отрасли активно велось сотрудничество с иностранными партнерами и шла реализация восьми перспективных проектов с привлечением прямых иностранных инвестиций на сумму 565,4 миллиона долларов, что в два раза превышает показатели 2006 года. В рамках Программы локализации объем производства доведен до 22,2 миллиарда сумов. В соответствии с Программой разгосударствления и приватизации реализовано 30 объектов,



а показатели работы в этом направлении составили 156,7 процента к прогнозируемому результату.

(Окончание на 2-й стр.)

НАНОТЕХНОЛОГИИ ИДУТ В УЗБЕКИСТАН

Контакты В эти дни в нашей стране пребывает делегация французской компании «Олмикс», возглавляемая ее президентом Эрве Балюссоном. Эта компания является одним из мировых лидеров в области внедрения нанотехнологий.

В ходе визита члены делегации встретились с президентом Академии наук Узбекистана, академиком Шавкатом Салиховым. На встрече было отмечено, что Узбекистан обладает огромным научным, научно-техническим и производственным потенциалом, позволяющим успешно внедрять современные технологии в изготовление так называемых «умных тканей». Именно эти широкое возможности привлекли «Олмикс» к налаживанию сотрудничества

с нашей страной в области новейших технологий. Компания «Олмикс» помогает высшим учебным заведениям Франции внедрять в жизнь открытия и изобретения студентов и профессоров, в том числе и в области нанотехнологий. Она является признанным авторитетом в области изготовления бионанодобавок для промышленности. На рынке Узбекистана эта французская компания работает уже 10 лет, тесно сотрудничая с Алмальским ГМК.

— Мы намерены и дальше укреплять сотрудничество с вашей страной, — сказал Эрве Балюссон. — И в первую очередь с учеными, промышленными и текстильными предприятиями Узбекистана, с которыми мы готовы вместе внедрять в производство научные исследования в области нанотехнологий. Сегодня предприятия господина Балюссона благодаря уровню своих технологий и профессиональному подходу специалистов сотрудничают со многими партнерами по всему миру, что способствует успешному развитию на-

нотехнологий практически во всех областях нашей жизнедеятельности. — В изготовлении материалов нового поколения, в частности, препаратов для улучшения санитарно-гигиенических условий в хозяйстве, профилактики различных заболеваний, кормовых добавок мы используем в качестве наноконструктивных элементов такие материалы естественного происхождения, как глина, вода, — продолжает Э. Балюссон. — Так, на основе глины создаются вещества, которые ученые используют в различных видах производства. Эти вещества придают прочность продуктам, получаемым в конечном итоге на основе наноразработок. Если говорить о конкретном материале, то один из них — амадеит,

который применяется в таких отраслях промышленности, как изготовление комбикормов, пластмассы, керамики косметики и косметотекстиля. Внедрение нового наноматериала в хлопковое волокно либо в синтетические материалы существенно повышает эффективность, расширяет диапазон применения веществ и улучшает качество конечного продукта.

На встрече также была обсуждена возможность создания на базе одной из лабораторий Академии наук Узбекистана совместного предприятия по технологическому производству и реализации амадеита. В перспективе предполагается информирование и обучение местных специалистов по внедрению нового наноматериала в хлопковые волокна.

Сауле АЗИМБЕТОВА.

СОТРУДНИЧЕСТВО – ВАЖНЫЙ ФАКТОР ПРОГРЕССА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Не соответствуют нынешним требованиям узбекско-туркменские связи в области современных технологий, которые сегодня интенсивно развиваются по всем миру. Они широко внедряются в топливно-энергетическом комплексе, в сфере транспортных коммуникаций и других приоритетных направлениях. Актуальными задачами являются сотрудничество в этих отраслях, обмен опытом и информацией.

Президенты уделили большое внимание связям в гуманитарной сфере. В Ташкенте и областях действуют туркменские национальные культурные центры. Имеются школы с туркменским языком обучения. Все это служит еще большему сближению наших народов. Важную роль в укреплении дружбы играет и активизация контактов между представителями науки, культуры и искусства.

Прекрасная природа наших стран позволяет развивать туризм. Двусторонний обмен туристами будет способствовать совершенствованию соответствующей инфраструктуры, увеличению числа туристов из других стран. Организация совместных спортивных соревнований послужит воспитанию здорового и гармонично развитого молодого поколения. Ислам Каримов и Гурбангулы

Бердымухамедов, обсудив эти вопросы, дали соответствующие поручения межправительственной совместной комиссии, руководителям министерств и ведомств.

По завершении переговоров Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов и Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов подписали совместное Узбекско-Туркменское коммюнике и Протокол об обмене грамотами о ратификации Договора о дальнейшем укреплении дружественных отношений и всестороннего сотрудничества между Республикой Узбекистан и Туркменистаном, подписанного в Ашхабаде 18 октября 2007 года.

Между нашими странами были подписаны соглашения о сотрудничестве в области правительственной связи, о сотрудничестве в области эксплуатации и проведения ремонтно-восстановительных работ на хозяйственных объектах Республики Узбекистан и Туркменистана, расположенных на территориях обоих государств, о сотрудничестве в области агропромышленного комплекса, Протокол о сотрудничестве министерств иностранных дел двух стран.

На встрече с представителями средств массовой информации Ислам Каримов и Гурбангулы Бердымухамедов отметили, что переговоры прошли в деловой обстановке, в духе взаимного уважения и доверия. Были подчеркнуты близость и совпадение взглядов руководите-

лей Узбекистана и Туркменистана на рассмотренные вопросы двустороннего сотрудничества, международные и региональные проблемы. Президенты выразили уверенность в последовательном развитии сотрудничества между нашими странами. В этом заинтересованы и Узбекистан, и Туркменистан.

— Нынешний визит мы рассматриваем как яркое подтверждение все более развивающихся и укрепляющихся узбекско-туркменских отношений, — сказал Ислам Каримов. — Переговоры, состоявшиеся в октябре 2007 года в Ашхабаде, и подписанные документы служат основой для поднятия узбекско-туркменских отношений на качественно новый, более высокий уровень. Соглашение и Программа экономического сотрудничества, рассчитанные на 2008 — 2012 годы, обеспечат всестороннюю реализацию перспективных задач в этой сфере. Проведение в начале текущего года в Ашхабаде заседания межправительственной совместной комиссии и организации национальной выставки Республики Узбекистан создали новые возможности для дальнейшей активизации торгово-экономического сотрудничества. Подписанные сегодня документы, в частности, Совместное коммюнике, стали еще одним подтверждением общности устремлений Узбекистана и Туркменистана на пути укрепления политического диалога, развития взаи-

мовного сотрудничества, основанного на дружбе и взаимодоволии.

— Сегодняшняя встреча стала логическим продолжением Ашхабадского саммита, поднявшего туркменско-узбекские отношения на качественно новый уровень, — сказал Гурбангулы Бердымухамедов. — Эти отношения основаны на дружбе, взаимоуважении и взаимозаинтересованности, характеризуются конструктивностью. В частности, подписанное сегодня Соглашение о сотрудничестве в сфере агропромышленного комплекса будет служить развитию связей в сельскохозяйственной отрасли. Узбекистан и Туркменистан обладают большим опытом в возделывании сельхозкультур, заслуживают внимания наши успехи и в области селекции. Обмен опытом по применению современных технологий в сельском хозяйстве будет полезным для обеих сторон. В данном документе также предусмотрена поставка из Узбекистана в Туркменистан сельскохозяйственной техники.

После окончания мероприятий в резиденции Дурмень Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов в сопровождении Премьер-министра Республики Узбекистан Шауката Мирзиёева посетил площадь Мустакиллик. Здесь высокий гость возложил цветы к подножию монумента Независимости и гуманизма, являющегося сим-

волом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений. Глава Туркменистана отметил, что этот монумент, возведенный по инициативе Президента Ислама Каримова, является уникальным комплексом, выражающим миролюбивую политику Узбекистана, добрые помыслы узбекского народа на пути созидания и процветания.

Гурбангулы Бердымухамедов посетил комплекс Хазрати Имом (Хасратим), ознакомился с мечетью Хазрати Имом, медресе Барокхон, местом поклонения Муйи муборак. Президент Туркменистана дал высокую оценку проведенной здесь соизидательной и благоустроительной работе по инициативе главы нашего государства Ислама Каримова. Высокий гость подчеркнул, что строительство этого комплекса является результатом широкомасштабной работы по возрождению в нашей стране национальных ценностей и сохранению богатого наследия предков, его изучению и что по праву Ташкент был объявлен ISESCO столицей исламской культуры 2007 года. Гурбангулы Бердымухамедов осмотрел священный Коран Османа, хранящийся в библиотеке Управления мусульман Узбекистана.

Государственный визит Президента Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова в Республику Узбекистан продолжается.

УзА.

КАК ЖИВЕШЬ, Наманганская область?



Полным ходом идет работа в машинно-тракторном парке Наманганского района. На линейке готовности стоят уже 152 пропашных трактора, 49 сеялок, 378 борон и другая техника. Сварщик Нематжон Рустамов, слесари-ремонтники Тохиржон Кодиров, Хасанбой

Баратов, Дильмурод Зубарханов и другие показывают высокий профессионализм в подготовке техники.

КИПИТ РАБОТА В МТП

— Начинаются весенние полевые работы. Поэтому работаем не покладая рук. Делаем все, чтобы обеспечить фермеров необходимыми запчастями и комплектующими, не допустить простоя, — сказал руководитель АО «Наманганский районный МТП» Абдуллохон Хожихонов, внимательно проверяя качество ремонта очередного агрегата.

БУДЕМ С ХЛЕБОМ

Обиджон Мамаджонов, будучи уже в солидном возрасте, решил вернуться к дехканским корням и стал одним из лучших фермеров Наманганского района. Его хозяйство «Мустакиллик» из года в год выполняет плановые задания и добивается весомых успехов во всех отраслях.

В минувшем году с каждого из 40 гектаров хлопкового клена он получил по 34 центнера, а всего сдал на хирман 140 тонн «белого золота».

— За этими успехами лежит напряженный труд всего нашего коллектива, — говорит фермер, показывая нам плантации зерновых, покрытые изумрудно-зелеными всходами. — Мы засеяли пшеницей 21 гектар, и сейчас уже можно прогнозировать исход будущей жатвы. Растения прекрасно перенесли морозы. Теперь надо интенсивно вносить местные удобрения, орошать посевы. Все зависит от качественного ухода. Мы постараемся сделать все, что в наших силах. Соберем высокий урожай и с 40,7 гектара, отведенных под хлопчатник.

ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО ОСВОЕНИЯ

Школа № 60 города Намангана, которой руководит опытный педагог Маликхон Иминов, имеет славные традиции и считается одной из лучших в регионе. А все потому, что коллектив состоит из инициативных педагогов-новаторов, старающихся привнести что-то новое в учебный процесс.

Преподаватель информатики и математики Наргиза Хайдарова создала электронное пособие для более эффективного усвоения ее предметов. Это помогло ученикам Абдулазизу Мирзаахмедову и Фархому Эркинову стать призерами республиканского конкурса по компьютерному программированию. Сейчас они под руководством готовятся к областной олимпиаде.

Их наставница также не отстает от своих воспитанников. Она представляла наманганскую область в ходе учебных занятий педагогов в городе Навои, где выступила с докладом. В своей области Наргиза Хайдарова признана лучшим учителем года.

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

Слово депутата

В своей речи на сессии Ферганского областного Кенгаша народных депутатов Президент страны отметил, что область располагает богатыми подземными и наземными природными ресурсами, развитой промышленностью и системой коммуникаций и, самое важное, трудолюбивыми, предприимчивыми людьми.

РОСТ ЭКОНОМИКИ — ГЛАВНОЕ УСЛОВИЕ УЛУЧШЕНИЯ ЖИЗНИ

Ознакомившись с речью, я вспомнил мои недавние прошедшие в Узбекистанском районе и городе Коканде встречи с избирателями. На них мне довелось более детально изучить нынешнее состояние социально-экономического развития региона, побеседовать с ферганацами об их планах по дальнейшему улучшению жизни, повышению их благосостояния.

Во время встреч ощущалась бесконечная гордость за то, что они являются сынами и дочерьми богатого края, испокон веков именованного «золотой долиной». Вместе с тем есть и глубокое понимание того, что огромный потенциал этой неповторимой долины нужно использовать ради общего блага. Как отмечали мои собеседники, в области из года в год наблюдаются положительные изменения. Сданы в эксплуатацию новые предприятия. Радует глаз современный облик школ, профессиональных колледжей и академических лицеев. В прошлом году урожай основных сельхозкультур стопроцентно был выращен фермерами. Все эти достижения стали возможны благодаря созданным условиям и предоставленным льготам, которые предусмотрены в законодательстве страны. Поэтому было приятно видеть,

что у избирателей и специалистов местных органов большой интерес вызвали разъяснения по новым законам. В Узбекистанском районе, например, состоялась встреча в районной государственной налоговой инспекции. На ней мы подробно говорили о сути и основных положениях вступившего в силу Налогового кодекса, его механизме действия и отчасти работников сферы, и налогоплательщиков. А на встрече в районном финансовом отделе я ознакомился с мерами, назначенными для вывода района из списка дотруемых.

Действительно, Узбекистанский район — один из районов, продолжая оставаться на дотации из бюджета. О негативном влиянии недостатков в экономической сфере на финансовое состояние справедливо было сказано в речи Президента на внеочередной сессии Ферганского областного Кенгаша народных депутатов.

Глава государства, давая критическую оценку развитию промышленности, отметил что имеющийся в области потенциал используется пока недостаточно эффективно. В частности, ряд предприятий в настоящее время работает не на полную мощность. Как показывает анализ, одной из причин этого является

износ технического оборудования. Следовательно, в области необходимо ускорить модернизацию и техническое перевооружение производства, привлечение инвестиций и создание совместных предприятий с иностранным капиталом. По принятой специальной программе работа в этом направлении уже начата и она должна быть последовательно продолжена.

Ферганская долина издавна славится своими прекрасными садами и виноградниками. К сожалению, как подчеркнул Президент, переработка производимой продукции здесь еще не на должном уровне. Поэтому предстоит решение важной задачи — уделять больше внимания внедрению современных минитехнологий и улучшению деятельности агрофирм. В целом, всестороннее развитие Ферганской области направлено на главную цель — обеспечение достойных условий жизни для населения. При этом многое зависит от инициативности и практических действий со стороны руководителей всех уровней, активистов области, а также депутатов, которым народ оказал большое доверие.

Рауиль СОБИРДЖАНОВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса.

НХК «Узбекнефтегаз»:

ПРОЧНАЯ ОСНОВА ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ЭКОНОМИКА

Компанией проводились активные геологоразведочные работы, в результате которых построено 50 скважин и открыто восемь новых газоконоднатных и нефтяных месторождений в Бухаро-Хивинском, Ферганском и Сурхандарьинском регионах.

Производственными предприятиями, входящими в структуру НХК освоены новые виды продукции для нефтегазовой отрасли. В частности, акционерной компанией «Узнефтегазмаш» выпущены новые модификации технологического оборудования, расширена номенклатура запасных частей к буровым установкам. Расширено ассортимента во много способствовало и межотраслевая кооперация, налаженная в рамках работы Первой промышленной ярмарки и кооперационной биржи. Кроме того, локализован выпуск целого ряда запчастей, комплектующих, оборудования на сумму 24,7 миллиарда сумов, а всего работа ведется по 200 заключенным договорам.

Достигнутые результаты служат хорошим фундаментом для дальнейшего обеспечения устойчивых темпов роста, продолжения структурных преобразований, модернизации и обновления отрасли за счет привлекаемых инвестиций.

Так, например, в нынешнем году НХК «Узбекнефтегаз» планирует выпустить товарной продукции больше, чем в минувшем году. Часть ее будет произведена по программе производства готовой продукции, изделий и материалов на базе местного сырья. Компанией запланировано в этом направлении реализовать около 20 проектов, 15 из которых пройдут по внутриотраслевой линии. Только в январе 2008

года по данной программе уже произведено продукции на 1,9 миллиарда сумов.

Можно выделить ряд важнейших для НХК «Узбекнефтегаз» объектов в нынешнем году. К примеру, в соответствии с постановлениями Президента страны, в рамках проекта по увеличению производства сжиженного газа на Мубарекском газоперерабатывающем заводе намечено освоить кредитную линию Фонда реконструкции и развития Республики Узбекистана. Совместно с партнерами из Республики Корея будет продолжено обустройство месторождения «Памук» со строительством дожимной компрессорной станции. Также, согласно решениям правительства, предусмотрено оформление и освоение кредитов на реализацию еще ряда приоритетных проектов, в том числе на строительство ДКС на месторождении «Денгизкуль», расширение производственных мощностей Шуртанского газохимического комплекса и УДП «Шуртаннефтегаз». Во второй половине года на Бухарском нефтеперерабатывающем заводе намечается освоение производства новой марки авиакеросина, дизельного топлива улучшенного экологического свойства.

Наряду с этим будут решаться и многие другие актуальные задачи, стоящие перед «Узбекнефтегазом», например, по созданию дополнительных пунктов по обслуживанию фермерских хозяйств и дальнейшему развитию инфраструктуры на селе, сокращению дебиторской задолженности потребителей газа, охране труда и окружающей среды и т. д.

Сегодня вся деятельность НХК «Узбекнефтегаз» направлена на дальнейшее развитие отрасли, укрепление энергетической независимости страны и обеспечение важнейших видами продукции населения и других секторов экономики.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

За последние 35 — 40 лет уровень Аральского моря понизился на 29 м, площадь его акватории уменьшилась более чем в 5,8 раза, объем воды уменьшился с 1 064 до 80 кубических километров. Аральское море практически превратилось в безжизненный водоем. Площадь его высохшего дна составляет сейчас более 4-х миллионов гектаров.

В связи с этим интенсивность и частота распространения пыльных бурь с каждым годом увеличивается. На орошаемые земли низовья Амударьи и Сырдарьи ежегодно выпадает более 80 — 100 миллионов тонн соли и песка. В результате прогрессирует процесс опустынивания, сокращается состав животного и растительного мира, ухудшается санитарная обстановка в Приаралье, выводится из севооборота орошаемые земли, снижается урожайность сельскохозяйственных культур.

При анализе состояния окружающей среды в настоящее время используется широкий перечень экологических индикаторов — параметров, описывающих состояние окружающей среды и ее воздействие на человека и экосистемы, нагрузки на природу. Национальный перечень, разработанный для Узбекистана, включает 91 экологический индикатор, 68 из которых являются общепринятыми международными показателями, а 23 — отражают особенности экологического состояния страны. На их основе был проведен анализ современного состояния окружающей среды Приаралья.

Зона Приаралья с экологически неблагоприятной обстановкой охватывает Республику Каракалпакстан и Хорезмскую область. Регион характеризуется разнообразием ландшафтно-климатических зон, включающих плато Устурт, Аральское море, современную и древние дельты Амударьи, пустыню Кызылкум. Встречаются также отдельные горные массивы.

АРАЛЬСКИЙ КРИЗИС: ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ

Экологический кризис бассейна Аральского моря — глобальная экологическая катастрофа XX века, масштабы возможных последствий которой сегодня ещё до конца не осознаны. Экстремальная экологическая ситуация в аральском регионе оказывает негативное воздействие на природную среду обитания и условия жизни миллионов жителей не только в этом, но и в других регионах нашей планеты. В этой связи огромное значение приобретает объективная оценка сложившегося положения и реализация природоохранных проектов. В этом плане интересен совместный проект правительства Узбекистана и ПРООН о совершенствовании базы данных экологических индикаторов для мониторинга окружающей среды нашей республики.

Данные мониторинга климата по территории Узбекистана показывают устойчивую тенденцию к потеплению, темпы которого превышают 0,2 градуса за десятилетие, что выше средних темпов потепления по северному полушарию более чем на 40 процентов. Вследствие этого изменения климата в регионе происходит сокращение площади снежно-ледовых ресурсов, питающих реки бассейна Аральского моря. К настоящему времени горные оледенения Центральной Азии уже сократились более чем на треть.

Потепление климата в глобальном масштабе ведет к увеличению испарения, выпадению большего количества осадков. В настоящее время в Узбекистане прослеживается увеличение осадков и их изменчивость, что ведет к усилению сезонных засух. Отрицательно влияет процесс высыхания Арала на изменение климатических условий Приаралья. Ранее Арал выступал в роли своеобразного регулятора, смягчая холодные ветры, приходящие зимой из Сибири и уменьшая, словно огромный кондиционер, силу жары в летние месяцы. С изменением климата лето в регионе стало более сухим и коротким, зимы — длинными и холодными.

Согласно оценкам климатической ситуации на 2035 — 2050 годы температура воздуха в регионе может возрасти на 1,5 — 3 градуса. Причем, наибольшее повышение температуры воздуха ожидается на

севере республики — в Приаралье. Важно, что в этом регионе находится как пустыни Каракумы и Кызылкум с их частыми пыльными бурями, так и высшая часть Аральского моря. В его бассейне идет процесс двойного опустынивания. С одной стороны это высыхание Арала, с другой — истощение водных ресурсов. В результате в центре пояса великих пустынь образовалась рухлякостная пустыня — Аралкум. Ее опасность заключается в том, что это сплошной солончак, состоящий из мелких морских отложений и минеральных остатков, вымытых с орошаемых полей. Морское дно, бывшее в естественном состоянии своеобразным опреснителем, теперь действует как искусственный вулкан, выбрасывая в атмосферу огромные массы солей и пыли.

Ветровой перенос песка и соли с высшей части Аральского моря стал значительным негативным фактором воздействия на природную среду региона. Анализ индикаторов состояния загрязнения воздуха показывает, что в Приаралье состояние атмосферы определяется как выбросами загрязняющих веществ от стационарных и передвижных источников, так и поступлением аэрозолей с осушенного дна моря.

Водные ресурсы Приаралья являются важнейшим фактором, определяющим устойчивость экосистем в регионе. Большинство экологических индикаторов, характеризующих со-

стояние водных ресурсов, показывают снижение их качества.

Развитие орошаемого земледелия в бассейне Амударьи привело к снижению поступления воды в четыре раза по сравнению с естественным режимом. И эта река уже не доходит до Аральского моря. Сильно возросла минерализация воды, ухудшилось ее качество. Часть эксплуатируемых подземных вод перестала отвечать необходимым требованиям. А ведь улучшению санитарно-экологического состояния низовья Приаралья находится в прямой зависимости от количества и качества поступающей из Амударьи воды. А она из-за загрязнения пестицидами и минеральными удобрениями стала практически непригодной для питьевого водоснабжения. Таким образом, Каракалпакстан и Хорезмская область практически полностью лишились местных источников питьевой воды. Особо неблагоприятные условия складываются в маловодные годы, когда пересыхают большинство мелководных озер.

Крупные запасы пресных подземных вод в Каракалпакстане отсутствуют. Имеющиеся немногочисленные источники с водой приемлемого качества связаны с деятельностью ирригационных каналов и не могут быть устойчивыми источниками водоснабжения. Подземные воды глубокого залегания засолены и могут использоваться только при условии их опреснения. Главными особенностями почв в

зоне возделывания сельскохозяйственных культур являются небольшая плодородность плодородного слоя (0,15 — 0,35 м), низкое содержание гумуса (0,5 — 0,8 процента), наличие в них водоразборных солей.

Значительные площади орошаемых земель, вовлеченных в сельскохозяйственный оборот, характеризуются низким бонитетом. Средние значения по районам варьируют от 52 до 41, что значительно ниже других областей Узбекистана. Бонитет почв продолжает снижаться.

Использование пастбищ под регулируемый выпас скота без учета их кормовой емкости приводит к депрессии (потери кормовой емкости). Так, за период с 1994 по 2004 годы по пастбищам Республики Каракалпакстан депрессии были подвержены 1 566,3 тысячи гектаров. Анализ изменения экологических индикаторов по территории Узбекистана выявил продолжающуюся депрессию пустынных пастбищ. Бесостепенное увеличение необорудованных грунтовых дорог на плато Устурт способствует механическому разрушению и деградации поверхностного слоя почвы.

Объем воды Аральского моря — один из ключевых индикаторов его состояния — указывает на продолжающиеся сокращения запасов воды в море. В последние годы темпы снижения объемов воды в остаточных водоемах Аральского моря замедлились. Усыхание Аральского моря

отрицательно влияет на состояние растений в осушенной и пустынной зоне Приаралья и окружающих его территорий Кызылкумов Бухарской и Навоийской областей. Имеющиеся здесь саксаульники и другие растения постепенно деградируют, усиливается опустынивание территории, общая площадь подвижных песков республики достигла более 1 млн. гектаров.

Одним из эффективных методов борьбы с опустыниванием и движущимися песками является создание защитных лесных насаждений на осушенном дне Аральского моря. Это подтверждено совместным проектом Всемирного Банка, Международного Фонда Спасения Арала (МФСА) и Агентства ГЭФ/МФСА на озере Судочье. Лесопосадки на осушенном дне Аральского моря к 4-летнему возрасту полностью останавливают выдувание песка, подьем вредных мелчайших частиц с поверхности земли, что способствует появлению естественного травянистого покрова и создает условия для образования пустынных пастбищ с организацией в перспективе животноводческих хозяйств. Площадки лесопосадок характеризуют индикатор ответных мер по стабилизации ситуации в Приаралье.

Сокращение Аральского моря и рост солености воды в нем стали причинами крупнейших экологических изменений. Из 20 видов рыб, представленных в бассейне в середине XX века, к концу 80-х годов в море сохранился один — аральская колюшка. А в настоящее время Аральское море прак-

тически потеряло свое рыбохозяйственное значение. С ростом солености стало активно размножаться рачок артемия. Он питается одноклеточными водорослями и выдерживает засоленность этого водоема. В дальнейшем Арал может быть использован как крупный источник артемии.

Проблемы окружающей среды в регионе, связанные с аральским кризисом, сложны и многообразны. Опыт реализуемых там работ по стабилизации экологической ситуации уникален и может быть полезен для других регионов мира. В то же время работы по локализации и снижению негативных последствий аральского кризиса на региональные и глобальные экологические процессы можно успешно реализовать только всем вместе с учетом мирового опыта. Именно поэтому необходимо объединить усилия ученых, политиков, общественных деятелей как субрегиональных, так и международных, для того, чтобы общими усилиями уже имеющийся положительный опыт и продолжить научно-практическую деятельность по его дальнейшему развитию и совершенствованию.

Людмила АКСЕНОВА, руководитель проекта по совершенствованию экологических индикаторов для мониторинга окружающей среды Узбекистана.



ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Институт «O'zGEOTEXLITI»

объявляет конкурсные торги по выбору субподрядных организаций на разработку технической документации «Разработка технологии ведения закладочных работ на руднике Гужумсай ЮРУ Навоийского ГМК».

Продолжительность работ — 90 дней.
 Источник финансирования разработки — собственные средства института «O'zGEOTEXLITI».
 Условия оплаты — авансовый платеж в размере 15%, поэтапная оплата за фактически выполненные работы (согласно актам выполненных работ).
 Валюта платежа:
 — для нерезидентов Республики Узбекистан — долл. США;
 — для резидентов Республики Узбекистан — эквивалент долл. США в национальной валюте по курсу ЦБ РУ.
 Заказчик — институт «O'zGEOTEXLITI».
 Организатор конкурсных торгов — институт «O'zGEOTEXLITI».

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу и специалистов, необходимых для выполнения требуемых услуг, опыт проведения аналогичных работ не менее пяти лет, соответствующие лицензии на выполнение всех работ в рамках данного проекта, обладать гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Запрещается участие в конкурсных торгах организаций, имеющих непосредственную организационно-правовую или финансовую зависимость друг от друга, выраженную в форме актов учредительства, финансового участия, холдинга и других формах.

Полный пакет конкурсной документации на русском языке может быть выдан уполномоченному представителю претендента по предъявлению доверенности и после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах и оплаты невозмещаемого сбора в размере 100 долл. США за лот или в эквиваленте в узбекских суммах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты в институт «O'zGEOTEXLITI» по адресу:

Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Бабура, 15.
 Телефоны: (+998 71) 140-42-41, 140-42-47. Факс: (+998 71) 253-97-59, 281-31-85.
 Контактное лицо — Рахимджанов А. А.

Все банковские сборы и пошлины по банковскому переводу покрываются претендентом на участие в торгах. Конкурсная документация будет выдана по вышеуказанному адресу. Полный пакет документов также может быть выслан курьерской почтой, без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, после получения письменной заявки и наличия оплаты невозмещаемого сбора, без учета почтовых расходов. Конкурсные предложения должны быть представлены по вышеуказанному адресу не позднее 10.00 (время ташкентское) 31 марта 2008 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 31 марта 2008 года в 11.00 по местному времени по вышеуказанному адресу в присутствии уполномоченных представителей участников торгов, пожелавших принять в этом участие.

предприятие **UZBARIAN PRODUCTION**
 Крупнейший производитель в Центральной Азии

БОЧКИ ПЛАСТМАССОВЫЕ
 Европейский стандарт

г. Ташкент, проспект Афросиаб, 12, сайт: www.uzbp.uz e-mail: uzpb@mail.ru
 Тел./факс: (99871) 252-56-01, 252-74-14

ООО «Назруллох» Мирабадского района города Ташкента сообщает об уменьшении своего уставного фонда с 77 423 608 сумов до 39 445 344 сумов.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Мангучилар, 32, комната 242
 Тел.: 236-09-25, 232-10-63.
 E-mail: Xalk_suzi@rambler.ru



Тел.: 250-11-11, 250-69-99.
 Факс 250-55-99. Гарантия — 2 года. Товар сертифицирован

HYUNDAI Official Partner www.hyundai-motor.com

В автосалоне «**ВАЗ-ЛАДА**»
 АБСОЛЮТНО НОВЫЕ РОССИЙСКИЕ АВТОМОБИЛИ

ВАЗ-2107
 Двигатель — инжектор. Гарантия — 2 года (35 000 км).

ЛАДА-КАЛИНА
 Двигатель — инжектор. Гарантия — 3 года (50 000 км).

ВАЗ-21041
 Гарантия — 1 год (20 000 км). Товар сертифицирован

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
 г. Ташкент, ул. Буюк ипак йули, 299.
 Тел.: 300-59-44, 266-59-44, 266-59-45.

МИНИСТЕРСТВО ПО ДЕЛАМ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

С 21 МАРТА ПО 1 АПРЕЛЯ 2008 ГОДА

Р/О «Узбекгосцирк»
 В ДНИ ВЕСЕННИХ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ «Цирк на воде»

В программе: выступления молодых мастеров манежа, веселых клоунов, а также дрессированных животных — крокодила, змея, обезьяны, собачек, голубей. Фейерверк из фонтанов.

Спешите приобрести билеты!

Начало представлений — в 12.00, 14.00, 16.00, 18.00.

Форма оплаты — любая. Касса открыта с 9.00.
 Тел.: 144-35-91, 144-35-94, 144-32-23.

Assistant Project and Country Programming Analyst

The ADB-Uzbekistan Resident Mission (URM) was established to assist its Headquarters in the implementation of projects and programs, in project processing, country programming, and economic and sector work. It also coordinates ADB's activities with other resident diplomatic and donor missions, NGOs, academic institutions, local think tanks, private sector and other members of the civil society.

Description of Responsibilities
 To provide administrative and analytical support to the functions of portfolio management and project administration in general under the guidance of a designated professional staff, and support to country programming under the supervision of the Country Director.

For more details about the position, please, see <http://www.adb.org/Employment/Local/default.asp>

Reporting Arrangement
 The position reports to Designated Professional Staff for project administration and Country Director for country programming.

Selection Criteria
Specific criteria include

- suitability to undertake the responsibilities mentioned at the required level;
- bachelor's degree;
- minimum of five years of relevant experience; related experience in international agencies will be preferred;
- good writing and speaking skills in English language are essential;
- proven ability to undertake background research and analysis on difficult but well-defined tasks, collect and organize required data and information, apply appropriate computer skills in analyzing and developing the data, and prepare notes, papers and sections of reports;

ability to establish and maintain productive contacts with appropriate officials of host government, donor agencies and executing agencies;
 good interpersonal and communication skills are desirable and ability to work with individuals from different cultural/national backgrounds;
 good computer skills with sound knowledge of common word processing, spreadsheets and graphics software used in ADB;
 familiarity with local languages and institutions.

The Asian Development Bank's vision is a region free of poverty. Established in 1966 and headquartered in Manila, Philippines, ADB's multicultural staff comes from over 50 member countries. The position is for a three-year fixed-term appointment. The advertised position is a local staff position with a local remuneration package. It is open only to persons who are nationals and residents of Uzbekistan. ADB offers a highly competitive salary and benefits package applicable to local staff. While the position advertised is for URM in Uzbekistan, ADB staff must be prepared to serve in any location outside the resident mission at the discretion of Management.

Send application quoting Ref. No. EXT-AS-08-001-URM by 26 March 2008 to:

Uzbekistan Resident Mission
 Asian Development Bank
 1, Khodjaeva Street
 Tashkent 700027
 Republic of Uzbekistan
 Fax +998 71 1401976
 E-mail: adburm@adb.org

Gender and cultural diversity is a core recruitment value and women are actively encouraged to apply.

Due to the volume of applications, ADB will not be able to respond to inquiries about application status and will only contact shortlisted candidates. Applications lacking the job reference number and job title or using the wrong e-mail address will not be considered.

Asian Development Bank **ADB**
 FIGHTING POVERTY IN ASIA AND THE PACIFIC

www.adb.org

ОАО СП «Дойче Кабель АГ Ташкент» **DKG**

Широкий ассортимент кабельно-проводниковой продукции и изделий из стальной проволоки.

Изготавливаем стальную проволоку любого диаметра
 Гибкая система скидок
 Более подробно смотрите на нашем сайте www.dkg-ag.de

Узбекистан, г. Ташкент, 100058, ул. Д. Абидовой, 276.
 Тел./факс: (+998 71) 150-21-25, 248-36-30, 248-81-89, 248-81-91, 248-20-63, (моб.) 172-00-19, 388-86-06
 E-mail: info@dkg-ag.de, export@dkg-ag.de

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Приобретаем металлические и деревянные барабаны для кабельной продукции. под заказ

- стальная проволока
- пояса для обвязки кип хлопковой продукции
- колючая проволока
- проволока «егоза»
- сварочная проволока
- проволока для армирования ж/б конструкций (ВР-1, ВР-2)
- вязальная проволока
- медные шины
- арматура
- гвозди

ООО «GLOBAL LEASING»

Официальный дистрибьютор компании «**МITSUBISHI MOTORS**»
 Услуги лицензированы
 Товар сертифицирован

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ!

Тел. 307-10-30

Форма оплаты — любая

Ассоциация врачей Узбекистана выражает глубокие соболезнования семье и близким в связи с кончиной члена президиума Ассоциации врачей Узбекистана, ответственного секретаря журнала «Бюллетень Ассоциации врачей Узбекистана», доктора медицинских наук, профессора **ШАКИРОВА Эдуарда Адыловича**.

Коллектив Государственного комитета Республики Узбекистан по демонополизации, поддержке конкуренции и предпринимательства скорбит по поводу безвременной кончины отца главного бухгалтера комитета Улмасой Халдыбековны Нарбаевой

НАРБАЕВА Халдыбека и приносит искренние соболезнования семье и близким.

• Спорт •

ЕСТЬ СВОЯ АКАДЕМИЯ И В КАРШИ

Сотни юных футболистов — воспитанники областной спортивной школы-интерната, секций футбола, ДЮСШ Кашкадарьи теперь имеют возможность совершенствовать свои навыки в футбольной академии, открытой в Карши.

Учредители и спонсоры на развитие академии выделили 350 миллионов сумов. К работе с юными спортивными дарованиями привлечены известные в стране специалисты высокой квалификации — заслуженные тренеры, судьи по футболу республиканской и международной категории. Академия в Карши будет готовить квалифицированных спортсменов для команд области, выступающих в первой и высшей лигах чемпионата страны, а также команд других регионов. Специально для академии планируется построить несколько тренировочных и игровых футбольных полей, в том числе одно с искусственным покрытием, а также спортивные залы и разминочные площадки.

Это уже вторая футбольная академия, открытая в Кашкадарье. Три года назад первая начала действовать в Мубареке. И уже сегодня ее воспитанники успешно играют в ведущих клубах страны и за рубежом, а некоторые являются членами сборных команд Узбекистана.

Отличительная особенность каршинской академии в том, что здесь открыты классы женского футбола (единственные в стране), а также мини-футбола. Стоит заметить, что женскому футболу в области уделяется самое пристальное внимание. И результат того — команда «Севинч» уже который год является бессменным чемпионом страны.

Азам АЛИКУЛОВ, соб. корр. «Народного слова».

ЗАО «PK TREKBOРKA»

- Реализация рубероида собственного производства
- Ремонт и устройство мягкой кровли из материала собственного производства
- Выполнение строительно-монтажных работ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН
NSS UZ. 01.143.0513752

245-10-32, 245-11-72, 245-11-82

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбугчилар, 32, комната 242.
Тел.: 236-09-25, 232-10-63.
E-mail: Xalk_suzi@rambler.ru

Газеты, журналы, книги

BTArziMedia

Тел.: 150-30-50, 233-16-16

Телефоны оптом

широкий модельный ряд
1 год гарантии

- Работаем с корпоративными клиентами
- Приглашаем дилеров

телефоны: 8 (371) 234-25-97, 150-02-21,
+998 (90) 370-18-30
e-mail: mlrada_tashkent@mail.ru

товар сертифицирован

Индесит **Hotpoint ARISTON**

УМНАЯ ТЕХНИКА ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА

К выбору крупной бытовой техники принято подходить очень обдуманно и тщательно. Оно и понятно: домашний помощник приобретается на долгие годы бесперебойной работы, к тому же подразумевает немалые затраты при покупке. Как тут не прогадать? Решающую роль в нелегком выборе играет надежность и репутация торговой марки производителя бытовой техники. И такие всемирно известные бренды, как **INDESIT** и **HOTPOINT-ARISTON**, заведомо говорят о правильности вашего выбора. А теперь и жители Ташкента могут сделать свой выбор в первом фирменном магазине **INDESIT** и **HOTPOINT-ARISTON**, представляющем крупную бытовую и встраиваемую технику.

Официальное открытие первого в Ташкенте фирменного магазина **INDESIT-HOTPOINT-ARISTON**, расположенного в торговом комплексе «**TURKUAZ Park**», состоялось 23 февраля. После торжественной церемонии открытия, по традиции ознаменованной разрезанной красной ленточкой, празднично украшенный магазин распахнул свои двери перед первыми посетителями.

Обширная площадь торгового павильона с трудом вместила весь богатый ассортимент магазина — эlegantные красавцы-холодильники, газовые плиты, стиральные и посудомоечные машины. Все эти незаменимые домашние помощники, призванные максимально облегчить трудоемкие бытовые хлопоты — стирку белья, мытье посуды — и упростить процесс приготовления пищи, делают нашу жизнь значительно комфортнее, легче и приятнее.

Как уже понятно из названия, в магазине представлена продукция двух торговых марок **INDESIT** и **HOTPOINT-ARISTON**. Марка **INDESIT** в представлении современному потребителю не нуждается. Это признанный мировой лидер на рынке крупной бытовой техники, ведущий свою историю с 1930 года. **HOTPOINT-ARISTON** в свою очередь является результатом недавнего слияния итальянской торговой марки **ARISTON** (представляющей которую также излишне) и британского бренда **HOTPOINT**. Новая марка объединяет в себе мощный международный потенциал британского бренда и итальянские традиции. Философия обоих брендов заключается в том, чтобы подарить хозяевам больше свободного времени, сведя домашние заботы к минимуму.

«Мы работаем — Вы отдыхаете», — гласит слоган торговой марки **INDESIT**. И производитель честно держит свое слово.

Все представленные в новом магазине образцы бытовой техники отличаются стильным дизайном, практичностью, надежностью, простотой и удобством эксплуатации, благодаря чему станут вашими надежными помощниками и украшением домашнего интерьера.

Отрадно, что в магазине представлены не только популярные модели, но и фирменные новинки. К примеру, новинки в ряду стиральных машин — **INDESIT Moon** и **ARISTON Aqualtis** — сочетают в себе эlegantный дизайн и еще более усовершенствованные функции с новыми бесшумными режимами стирки.

Благодаря широте ассортимента каждый покупатель сможет найти в новом фирменном магазине свою технику, подходящую ему по размерам, объему, дизайну и ценовому диапазону. К тому же магазин, официально представляющий технику **INDESIT** и **HOTPOINT-ARISTON**, обеспечивает покупателя гарантийным сертификатом сроком на 3 года с обслуживанием в авторизованном сервис-центре. Также в услуги фирменного обслуживания входит доставка покупки и ее установка.

Кстати, день открытия магазина уже ознаменовался несколькими покупками. И согласно праздничной промо-акции, посвященной открытию магазина, первые покупатели стали еще и обладателями ценных призов — микроволновых печей, утюгов, электрических чайников, пылесосов и прочей мелкой бытовой техники.

Товар сертифицирован

Фирменный магазин INDESIT и HOTPOINT-ARISTON ждет Вас каждый день с 9.00 до 19.00

AGATA IMPEX LTD

компьютеры, серверы, ноутбуки, принтеры, сканеры, мфу и многое другое...

NI ПЕРСОНАЛЬНЫЕ КОМПЬЮТЕРЫ

- NI Professional - на базе Intel Core Duo
- NI Manager - на базе Intel Pentium IV
- NI Junior - на базе Intel Celeron

ПРОБЛЕМЫ СО СВЕТОМ?

MGE ИСТОЧНИКИ БЕСПЕРЕБОЙНОГО ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ

UPS SYSTEMS (France)

Модели от 600 Va до 800 kVa

Индивидуальная сборка по вашему заказу!

ВНИМАНИЕ! **НОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ**

233 05 00

232 06 13, 232 06 16, fax 236 79 02.

Посетите наш выставочный салон
г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, Ц-1 «Б»
E-mail: agata@agatagroup.com www.agatagroup.com

ISO 9001:2000

ТАРИФНЫЙ ПЛАН

ЧЕМПИОН

2 : 0

ЦЕНТА ЗА МИНУТУ НА ВСЕ ЗВОНКИ ПО УЗБЕКИСТАНУ С ПЕРВОЙ МИНУТЫ РАЗГОВОРА

АБОНЕНТСКАЯ ПЛАТА

По согласованию с Министерством финансов Республики Узбекистан приказом Узбекского агентства связи и информатизации от 21 февраля 2008 года № 54 с 1 апреля 2008 года вводятся новые тарифы на универсальные услуги почтовой связи.

На пересылку в пределах Республики Узбекистан почтовых отправлений до 20 граммов установлены тарифы в следующих размерах:

- простая письменная корреспонденция — 75 сумов;
- заказная письменная корреспонденция — 150 сумов;
- простая бандероль — 75 сумов.

Пользуйтесь услугами почтовой связи!!!

ОАО «Узбекистон почтаси»

COSCOM

Устали подсчитывать затраты на сотовую связь? Калькулятор стал предметом первой необходимости? Запутались в многочисленных условиях тарифных планов? Мы предлагаем вам совершенно простой тариф.

Абонентской платы нет, а минута разговора теперь действительно стоит **2 цента**.

И, конечно же, входящие звонки от абонентов **COSCOM БЕСПЛАТНЫЕ!**

Этот тариф — настоящий **ЧЕМПИОН!!!**

INTER-PRESS ПОДПИСКА КНИГИ, ГАЗЕТЫ, ЖУРНАЛЫ 119-0000, 119-8383, 155-0955 г. Ташкент, ул.Навои,13 e-mail: book@interpress.uz www.interpress.uz

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-227. Объем 2 печ. л. Тираж 13 517. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ И. ЛАРИОНОВЫМ. Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 236-29-89
Экономики — 233-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 233-67-55
Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55
Обращений и связей с общественностью — 233-78-92
Секретариат — 233-28-49
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбугчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://NarodnoeSlovo.uz>
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Л. БАЙТЕРЯКОВА
Дежурный Э. ХАЛИУЛИНА
Старший корректор Г. ИВАНУШКИНА